
学校公開Ⅰ 保護者アンケート結果
回答数 １１１世帯
アンケートへご協力いただき大変ありがとうございました。

①子どもたちは、学習規律を守り、楽しく学習活動に取り組んでいましたか。
４：よくあてはまる ４８．６％
３：だいたいあてはまる ４７．８％
２：あまりあてはまらない ２．７％
１：まったくあてはまらない ０．９％ 平均 ３．４４

②子どもたちは、自分の考えを伝えようとしたり、友達の意見に耳を傾けようとしたりし
ていましたか。
４：よくあてはまる ４０．５％
３：だいたいあてはまる ５５．９％
２：あまりあてはまらない ３．６％
１：まったくあてはまらない ０％ 平均 ３．３７

③子どもたちは、めあてを意識して、学習に集中して取り組んでいましたか。
４：よくあてはまる ４０．５％
３：だいたいあてはまる ５２．３％
２：あまりあてはまらない ６．３％
１：まったくあてはまらない ０．９％ 平均 ３．３２

④本年度は、学校全体で友達と互いに「いいね！」と認め合える関係性づくりや、「わか
った」「できた」を実感し、主体的に学習に取り組めるように取組を進めています。それ
ぞれの点について本日の参観を通して感じられたことや、日頃のお子様の様子の中で感じ
られていることについて、お聞かせください。（一部抜粋）
・２年生でみんな恥ずかしがりながらも意見を言い合えて成長を感じれうれしく思い

ます。

・いいねを家族に対しても頻繁に言ってくれています。

・グループで話あったり、発表したりする様子が見れて、よかったです。我が子は自

分から意見を言えないタイプですが、周りの子たちが話掛けてくれてるようでした。

その様子を見れて安心しました。

・みんなしっかり先生の話を聞いていて意見を積極的に発表しようとしている姿が見

られました。先生の授業の進め方がすごくみんなを惹きつける進め方なので、みんな

意欲的に取り組んでいたと思います。

・英語の授業を参観させていただきました。先生は、子どもたちが考えたり発言した

りしやすいようにクイズ形式で授業を進めていました。印象に残ったのは正解の子ど

もを認めるだけでなく、間違えてしまった子どもの発言を肯定的に受け止める先生の

言葉掛けです。

先生が子どもたちの考えや発言を尊重することは、一人一人の『挑戦してみよう』と

いう意欲を引き出すことや、子どもたちがお互いを尊重し合うことにつながっていく

と感じました。

・発表を、みんながしっかりと聞き、２人組になり英語で質問する時には とても楽

しそうにやっている子供の姿を見てとてもいい雰囲気の授業をされているなぁと思い

ました。

・作品を発表した時に「かっこいい！」「すごい!」と褒め合う姿が見られてとても良

い関係性だなと思いました。



・４年生の理科の授業の中でタブレットを活用していて、とても良いと思いました。

自主的に考え、取り組む姿を見られてよかったです。

・子どもたちが使う言葉が気になった。教室内でも「どけ」や「うるせい」などの言

葉が使われている。

・私の好きなものについてを発表する場でした。資料もパソコンを使って自分達で作

り、クイズ形式だったので、見ている子どもたちも盛り上がりながら発表を聞いてい

ました。発表している子も笑顔だったので、いい雰囲気だなと嬉しくなりました。

・授業参観の中で、各々の作品の良いところを伝えているところを見させてもらい、

良いと思う点を見つけられる力、認められることを感じられる力が養われる授業だな

と思いました。

・道徳の授業で、いろんな考えやいろんな見方を認め合っているなと感じました。

・日頃から、友達の頑張っていた話や褒められていた話を家庭で語ってくれることが

多いです。学校生活で先生方に認めてもらえていることが、友人同士で認めあう支え

になっていると感じています。

・目的や目標をしっかり持って、取り組めていて良かったと思います。なかなか前に

出られていない子に声をかけて、ボールを譲ってあげる子がいたりと思いやりのある

子が多いなと思いました。

・廊下や階段の右通行が出来ていない。階段でよそ見しながら、左を歩いてぶつかり

そうだった。階段では特に危ないと思います。

⑤引き渡し訓練について、ご意見がありましたらお書きください。（一部抜粋）
・おやじの会の方々が、駐車場で誘導して下さっていたので、スムーズに訓練できま

した。

・雨の中でえ大変ですが、先生方ありがとうございます。

・スムーズにお迎えを終えることができて良かったと思います

・メールも分かりやすく 迎えにいけました。駐車場でも、わかりやすく指示をして

もらいスムーズに帰れました。

・雨天時などに、豊田合成さんの駐車場を使えない場合、徒歩や自転車で迎えに行き、

安全かどうか気になりました。

・今回、天気が微妙だったので、駐車場が雨天？晴天？と悩みどころでした。

・私の時間は、豊田合成に駐車して、スムーズにお迎えできました。早い時間のお迎

えの方には、雨も降り始めていて、校庭にとめるのか、豊田合成か迷われたそうです。

・時間を細かく分けて頂けたので混み合ったという感覚もなくスムーズにできたと思

います

・車で行きました。運動場に係の方が何人もいて、混雑しないよう誘導してくださっ

ていたので、スムーズに出入りができました。ありがとうございました。

・車で行きましたが、事前に晴天時と雨天時の手紙を受け取っていたため、駐車場に

ついて迷うことはありませんでした。当日も先生方やおやじの会の方々が誘導してく

ださったので、速やかに駐車し、迎えに行くことができました。ありがとうございま

した。

・通行の道順を守っていない方がいたので、車に戻るときに危なく感じ、誘導してい

る方が大変そうだと思いました。

・保護者への本人確認がしっかりしていて、安心出来た。

いただいた様々なご意見やご感想をもとに、今後もよりよい教育活動や学校運営に取り
組んでまいります。
ご協力いただき、大変ありがとうございました。


